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Drivakselreservedelssæt
Traktionsenhed i Groundsmaster® 3000-serien
Modelnr. 163-1700SP

Monteringsvejledning

Montering
Løsdele
Brug skemaet herunder til at kontrollere, at alle dele er blevet leveret.

Beskrivelse Antal Anvendelse

Kræver ingen dele – Klargøring af maskinen.
Drivaksel 1
Spændeskive 2
Bolt med unbrakokærv (M8-1,25 x 30 mm) 6
Bolt med unbrakokærv (⅜" x 2¼") 2
Flangemøtrik (⅜") 2

Montering af sættet.

Klargøring af maskinen
1. Parker maskinen på en plan overflade.
2. Aktiver parkeringsbremsen.
3. Sænk klippeenheden.
4. Sluk motoren, og tag nøglen ud.

Montering af sættet
1. Fjern kraftudtagsdækslet, der sidder på

frontredskabet (Figur 1).
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Figur 1

1. Ansatsbolt 3. Kraftudtagsdæksel
2. Afstandsbøsning

2. Fjern boltene og møtrikkerne fra
kraftudtagsakslen (Figur 4), og skub
gaflen af frontredskabets aksel. Bortskaf boltene
og møtrikkerne.
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3. Fjern de 6 bolte, fastgør drivakslen til koblingen
(Figur 2). Bortskaf boltene og møtrikkerne.
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Figur 2

1. Bolt 2. Kraftudtagsaksel

4. Afmonter drivakslen fra maskinen.
5. Monter den nye drivaksel på koblingen med

6 bolte med unbrakokærv (M8-1,25 x 30 mm).
Se Figur 2.

Bemærk: Retningen af boltens hul i forhold til
koblingsflangen er ikke vigtig.

6. Tilspænd de 6 bolte med unbrakokærv efter et
stjernemønster med et moment på 23 til 29 Nm.

Vigtigt: Hvis du skiller kraftudtagsakslens
teleskopende fra koblingsenden, skal du
sørge for, at pilene rettes ind efter hinanden,
når du monterer teleskopenden (Figur 3).

Vigtigt: : Hvis pilene på drivakslen ikke er
rettet korrekt ind, kan der forekomme alvorlig
ubalance i transmissionssystemet.
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Figur 3
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7. Skub kraftudtagsakslens gaffel ind på
frontredskabets aksel, og fastgør akslerne
sammen med 2 bolte med unbrakokærv
(⅜" x 2¼"), spændeskiver og flangemøtrikker
(⅜") i modsatte retninger, og spænd dem i et
krydsmønster (Figur 4).
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Figur 4

1. Kraftudtagsaksel 4. Bolt med unbrakokærv
(⅜" x 2¼")

2. Bolte og møtrikker 5. Spændeskive
3. Frontredskabets aksel 6. Flangemøtrikker (⅜")

8. Tilspænd møtrikkerne med et moment på
61 Nm.

9. Monter kraftudtagsdækslet på frontredskabet
(Figur 1).
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